

10元机选中1000万 10元自选中839万

“感觉超棒”！两地彩友各领大奖

中了体彩大奖是一种什么样的感受？前不久，云南大理1000万、福建厦门839万元得主分别现身领奖。两人都凭借10元单式票击中大奖透头奖。谈及得知中奖的那一刻，一人表示“有一种天上掉馅饼”的感觉；一人则表示兴奋到一夜未眠。

大理1000万得主领奖

“有一种天上掉馅饼的感觉”

11月22日，云南大理彩友姜先生在家人的陪同下，现身省体彩中心领走大乐透1000万元大奖。

11月17日，在体彩大乐透第18135期开奖中，姜先生凭借一张5注10元投入的单式票，拿下1注1000万元一等奖。

姜先生很健谈，两年前开始接触彩票，平时不定期买上几注，都是随机，有时候路过投注站就进去买一张，投入不多，每次不会超过十元钱。说起彩票，他说：“我其实不怎么懂彩票，就是随便买的，别的玩法我不买，也不会选号，平时都是按自己的感觉来定号码，比如生日号码，生活中看到的号码等。中奖那天是因为比较着急，就让老板随便给我打5注，一共10元钱，我也没想到能中奖啊！现在心里有一种天上掉馅饼的感觉。”

中奖之后，姜先生说 he 比较平静，因为他觉得反正奖金早晚



中彩票

1000万得主(左)领奖

都是自己的，先把自己的事情安顿好后再慢慢把奖兑了。

“经过了这几天，心情也平复了下来，中不中奖都是运气，这次自己的好运就来了。”他说。

当被问到奖金规划时，他说：“先改善家里的生活条件，然后做点稳定的投资。我对中奖这件事看得还是很开的，有钱和没钱，该干什么还是要干什么的。”

厦门839万得主领奖

先故作镇定上了一天班

前不久，福建厦门彩友丁女士现身省体彩中心，领走大乐透839万元大奖。

10月10日，在体彩大乐透第18119期开奖中，丁女士以一张5注10元投入的单式票，中出1注一等奖、1注三等奖和3注四等奖，合计拿下奖金839万元。

丁女士是个上班族，平时选号多凭感觉，但随着各类分析数据的出现，斜连球、重球、奇偶比等，她多少也会参考一些，偶尔她还会加上一些幸运数字，比如她自己生日号08、16。第18119期的分析，丁女士先通过走势图分析选好区02、05。她说，她很看中第一感觉，所以02、05成为当期投注中所有注数的后区，在确定好后区号码后，她又通过前后区号码的分析，选出02、06、09、

11、16、21、22、27、28、35等，随后她使用这些号码自由组成十几注单式进行投注。

作为多年的老彩友，丁女士平时会及时核对彩票号码。当晚开奖号码一出，她看到后区开出02、05时，就挺开心的：起码每一注都会中六等奖。可当她核对到其中一张第二注号码时，激动的心情油然而生——不仅中了一等奖，其它号码也是注注中奖。

突然中大奖，加上棘手的工作没做任何交接，临时又不好请假，敬业的丁女士只能先选择工作。她说，中奖那一夜兴奋到无眠，第二天还要故作镇定地去上班。不过，最后她还是决定请假一天，安心地把大奖兑回家。

当问及如何处理奖金时，她回复说没想好，“买彩票，多少都



中彩票

会想着要中大奖，可如果以献爱心为目的合理购彩，业余生活会更充实，内心也更加踏实，这是我多年投注总结出来的。”

(陈敏/整理)

●传统足彩

万元复式中115万 8元复式中104万

投入天壤之别 各中足彩头奖

擒足彩14场胜负头奖，需要投入多少钱？前不久，重庆江北115万、浙江舟山104万元得主现身。两地彩友所中均为足彩14场胜负第18151期大奖，前者所中为一张10368元投入的大复式票；后者所中为一张8元投入的小复式票。

坚持公益初心 重庆购彩团大复式中115万

近日，重庆江北区02062网点内多名购彩者联手，以一张大复式票拿下足彩115万元大奖。

11月16日，在足彩14场胜负第18151期开奖中，该购彩者团队以一张万元大复式票，拿下1注一等奖和14注二等奖，合计收获奖金115万元。

“在长期的‘实战’中，大家都有个感觉：自己单打独斗，无论从信息掌握，还是投注资金上都显得势单力孤。”购彩团成员高先生说，这时网点业主看

到大家都有联手投注的意愿，就“顺势”挑头成立了购彩者。团队成立后战绩十分不错，曾创下过单月拿下26注足彩一等奖的成绩。

“我们能一直坚持投注，最大的动力并不是高额的足彩奖金，而是支持体育彩票，支持公益事业！”高先生称，在他们团队内，作公益比中奖更让他们开心，每次看到打出的票面上有“感谢您为体彩公益事业贡献了XX元”的字样，他们感觉脸上很有光。

理性分析投注 舟山彩友小复式中104万

11月16日，在足彩14场胜负第18151期开奖中，浙江舟山彩友李先生凭借一张8元投入的小复式票，拿下1注104万元一等奖，堪称“神操作”。

李先生是在舟山70018竞彩销售网点购买的彩票，该网点的业主是个竞彩专家，经常和彩友一起分析比赛，然后给出推荐供大家作为投注参考。

当期比赛开始之前，业主和往常一样挑选了几场认为相对稳定的比赛。李先生是通过业主的推荐中找到了灵感——原本挑选的是波兰主场胜捷克，但结合波兰自世界杯以来低迷的状态和实力以及给出的奖金指数，认为本场比赛不看

好波兰能取胜；同时也选择了克罗地亚在主场胜西班牙。比赛的结果和李先生猜想的一样，波兰主场负于捷克，克罗地亚在主场艰难战胜西班牙，同时，后几场李先生防范的冷门平局也一一命中。

业主称：“知道中一等奖后，李先生比较平静，并没有想象中的那么欣喜，毕竟不知道奖金，心里还是没有底。”不过，业主心里知道奖金的大致范围，因为这期比赛爆冷率还是比较高，加上当期之前奖池滚存的金额达到了4124万余元。果然，如业主预料的，当期全国共中出77注一等奖，单注奖金达到了104万余元。

(陈敏/整理)

●观察

中大奖和作公益两不误

■陈敏

经常购彩的人会有这样的感觉：如果一心想着中大奖而去买彩票，投注的激情持续不了多久，因为击中大奖的概率毕竟很低；而如果抱着作公益的心态去买彩票，不仅能收获投注的乐趣，还能收获内心的充实。

前不久，重庆江北区一支购彩团以一张10368元复式票，击中足彩14场胜负115万元大奖。谈及中奖时，该团队的一位购彩者说：“我们能一直坚持投注，最大的动力并不是高额的足彩奖金，而是支持体育彩票，支持公益事业！”

无独有偶，宁夏中卫一位购彩者击中排列5大奖150万元时说：“中奖固然开心，不中奖也可以为公益事业作贡献。”

的确，如今越来越多的购彩者，他们怀着公益初心出发，在购彩过程中享受乐趣，充实业余生活，让购彩成为一种健康的生活方式。

当然了，即使以作公益的名义出发，购彩者在投注时依然需要绷紧理性投注这根弦。毕竟，如果作出了超出自身经济承受能力的投注，那就背离了购彩的初衷，本末倒置了。

●排列5

路上看见一个车牌号

随缘投注 中卫彩友中150万

近日，宁夏中卫彩友刘先生现身体彩中心，领走排列5大奖150万元。

11月9日，在体彩排列5开奖中，刘先生以一张1注号码、15倍投、30元投入的单式倍投票，拿下15注一等奖，合计收获奖金150万元。当期的中奖号码为“00058”。

领奖时，刘先生说，那天他出门比往常早，在路边等车的时候，看到一辆车牌号为00058的崭新汽车开过。被车牌号吸引的刘先生，当即到附近的体彩投注站，用号码投注了排列5。

刘先生是体彩的忠实粉丝，他的选号方法很“佛系”，既不看走势图，也不守号，都是随缘。随

机遇到的车牌号、醒目的门牌号、有意思的手机号、某个特殊的日子，都可能入选他的号码。虽然之前没中过大奖，但也一直自得其乐。

“中奖固然开心，不中奖也可以为公益事业作贡献，细算一下，我坚持公益事业也好多年了呢。”刘先生说。(陈敏/整理)